

SEATTLE CITY COUNCIL

Legislation Details

File #: CB 119893 Version: 1 Name: CB 119893

Type: Ordinance (Ord) Status: Passed

In control: City Clerk

On agenda: 9/29/2020

Final Action: 10/2/2020 **Ord. No.** Ord 126184

Title: AN ORDINANCE relating to the Seattle whistleblower protection code; expanding the definition of

"report" in the City of Seattle's whistleblower protection ordinance to include reporting to the Office of

Inspector General for Public Safety; amending Section 4.20.805 of the Seattle Municipal Code.

Sponsors: Lisa Herbold

Indexes:

Attachments: 1. Summary and Fiscal Note, 2. Central Staff Memo, 3. Signed Ordinance 126184, 4. Affidavit of

Publication

Date	Ver.	Action By	Action	Result
10/2/2020	1	City Clerk	attested by City Clerk	
10/2/2020	1	Mayor	returned	
10/2/2020	1	City Clerk	submitted for Mayor's signature	
10/2/2020	1	Mayor	Signed	
9/29/2020	1	City Council	passed	Pass
9/22/2020	1	Public Safety and Human Services Committee	pass	Pass
9/21/2020	1	City Council	referred	
9/17/2020	1	Council President's Office	sent for review	
9/17/2020	1	City Clerk	sent for review	